

Informe anual

EJERCICIO 2019

Productos Minerva Cia Ltda

Tel. 2690758

Calle la Cocha No. E 365

www.cafeminerva.ec
info@cafeminerva.ec

Contenido

Para nuestros socios	1
Resumen financiero	3
Informes financieros	4
Informe de auditor independiente	5

*Minerva se
proyecta para los
próximos 44 años*

Para nuestros socios

Elementos estratégicos destacados

El año que acaba de transcurrir ha sido de mucho aprendizaje y de implementar nuevas estrategias desarrolladas de manera conjunta con el adecuado equipo de trabajo que me acompaña.

Luego de tres periodos de desarrollar estrategias, finalmente podemos verlas plasmadas en el mercado, tanto en participación, como en recordación de marca, como en ventas.

Aspectos operativos destacados

El periodo 2019 ha sido el año de mayores ventas en la historia de la Compañía, habiendo superado los \$ 6'000.000 (seis millones) de dólares,

Es el ejercicio en el cual tenemos la mayor liquidez histórica,

Teniendo ya la certificación BPM, hemos obtenido la certificación HACCP, que, al ser una certificación de inocuidad, nos permite garantizar la inocuidad correspondiente a nuestros clientes.

El mecanismo de Factoring Electrónico de la CFN (Corporación Financiera Nacional), es el mecanismo con el que hemos venido realizando el pago al día a nuestros proveedores, y para la empresa, nos ha permitido el manejo adecuado de su flujo,

La Cámara de Industriales de Pichincha nos otorgó la certificación de 50 años de afiliación, destacando nuestra labor en beneficio del mercado ecuatoriano y del País,

La Compañía obtuvo un crédito bancario para la compra de un nuevo terreno, con miras a la construcción de la nueva planta, con el objetivo de optimizar los procesos productivos.

Perspectivas

Considero que, en la actualidad, toda perspectiva y plan estratégico debe de ser replanteado, la situación generada por el Covid-19 sale de todo parámetro.

Según mi perspectiva, el Ecuador, luego de esta crisis, ya no volverá a ser lo que fue.

Pese a lo anotado anteriormente, la Empresa se encuentra en la actualidad, dentro de presupuestos, y espero que la implementación de todos procedimientos que se han tenido que ajustar a esta pandemia, nos permita seguir atendiendo de manera adecuada al mercado.

La Empresa cuenta con un equipo de personas motivado y capacitado, con un equipo de Jefaturas profesional y con propósito, y además hemos contratado la asesoría de un equipo Comercial que nos permite tener una perspectiva externa para adecuarnos a las necesidades cambiantes del mercado.

Es decir, hoy en día, la Empresa se encuentra en un estado de desarrollo tal, que le permite funcionar con los resultados esperados, sin la directa participación de sus Socios.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Ricardo Vázquez López'.

Ricardo Vázquez López
Gerente
15 de abril de 2019

Resumen financiero

Los resultados financieros alcanzados los resumo a continuación:

- Las ventas crecen en dos dígitos por tercer año consecutivo,
- La liquidez es la más adecuada de los últimos años, con una tesorería sólida que permite inspirar tranquilidad a nuestros proveedores,
- Hemos procedido a incrementar el apalancamiento financiero, con miras a financiar el crecimiento y el futuro de la Empresa,
- Tenemos la rentabilidad más alta de los últimos tres años,
- Contamos con un fondo de maniobra para más de tres meses,
- La rotación del Activo Fijo es la más elevada de los últimos tres años,
- La relación cuentas por cobrar vs cuentas por pagar es adecuada,
- El beneficio antes de impuestos es el más alto de los últimos tres años,
- La distribución tanto de los activos como de los pasivos, dentro de la operación de la Compañía, es equilibrada y prudente,
- El volumen económico de la Empresa ha crecido en dos dígitos,
- La Empresa se encuentra al día con todas sus obligaciones tanto laborales, como fiscales, como bancarias, como institucionales,
- Todo el personal de la Compañía, tiene un ingreso fijo y un variable. Esto ha permitido vincular de manera adecuada el compromiso individual a los resultados del periodo,
- Los inventarios al final del ejercicio nos permiten operar por más de tres meses,
- En definitiva, considero que la Empresa se encuentra en una sólida posición tanto interna como de posicionamiento en el mercado, como para afrontar los retos dentro de los parámetros previsibles.

Informes financieros

Informe de posición financiera

El Estado de Situación al 31 de diciembre del 2019 se encuentra adjunto al presente informe, el mismo que también consta del informe de auditores, en el cual se comenta la situación de la empresa a la fecha,

Informe de ingresos globales (beneficios y pérdidas)

El Estado de Pérdidas y Ganancias también se encuentra adjunto al presente informe, junto a la opinión de los auditores independientes,

Informe de auditor independiente

Adjunto también se encuentra el informe de los Auditores independientes contratados, Acevedo & Asociados, Auditores y Asesores, el mismo que consta de:

- Informe Independiente,
- Estado de Situación Financiera,
- Estado de Resultados Integrales,
- Estado de Cambios en el patrimonio,
- Estado de Flujos de Efectivo,
- Y finalmente, las Notas a los Estados Financieros, los mismos que están expresados en Dólares estadounidenses, y acorde a la Normas Internacionales de Información Financiera.